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Bosch lansează o campanie dedicată 

profesioniştilor din mica şi marea industrie 

 

Divizia de Scule Electrice a companiei Robert Bosch, împreună cu partenerii 

săi din toată ţară, oferă profesioniştilor cea mai aşteptată promoţie a anului, 

valabilă până pe 16 iunie, la scule electrice profesionale, accesorii şi aparate 

de măsură. 

 

Campania, intitulată Proconstruct 2015, este prezentată integral pe site-ul 

www.fazaelectrizanta.ro şi aduce profesioniştilor reduceri de preţuri 

semnificative împreună cu cadouri şi produse extra, precum seturi de 

discuri, burghie, biţi şi de înşurubare, dar şi seturi de lucru, genţi pentru 

scule şi o diversitate de produse promoţionale, cum ar fi seturi de 

echipament de lucru, mănuşi de lucru, unelte multifuncţionale, topoare şi 

cuţite Fiskars. 

 

Vedetele promoţiei Proconstruct ediţia 2015 sunt sculele cu acumulator, 

binecunoscute pentru performanţă şi flexibilitatea pe care le conferă 

utilizatorilor săi şi care în perioada campaniei au preţuri atractive pentru 

fiecare gama de voltaj Li-Ion. 

 

In plus, profesionistii din industria lemnului beneficiaza de cea mai larga 

gama de solutii complete de scule electrice si accesorii aflate in aceasta 

promotie: ferastraie verticale, tip sabie, circulare de mana sau stationare, 

slefuitor cu excentric, rindea, freza, aspirator, sine de ghidare,  alaturi de  

diverse accesorii.  
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Ofertele Proconstruct 2015 sunt disponibile pana pe 16 iunie, prin 

distribuitorii autorizati Bosch Professional. Lista completa a distribuitorilor 

se gaseste pe http://www.bosch-professional.com/ro/ro/dl/cautare-

distribuitori/dealersearch/. 

 

Grupul Bosch în România 

Grupul Bosch este prezent în România de 20 de ani şi are peste 2.400 de 

angajaţi în cele patru entităţi prezente în țară.  

Pe lângă noul centru de cercetare și dezvoltare şi unitatea de producţie din 

Cluj dedicată industriei auto, Bosch mai deţine în Blaj două unități de 

producție pentru tehnică liniară şi una dedicată industriei auto, precum şi 

un centru de comunicare în Timişoara. La Bucureşti îşi are sediul o 

societate de distribuţie de scule electrice, sisteme de încălzire, sisteme de 

securitate, siguranţă şi comunicaţii, precum şi de echipamente auto. Pe 

lângă acestea, firma BSH Hausgeräte GmbH  este reprezentată în capitală 

printr-o societate de distribuţie de aparate electrocasnice.  

 

Contact pentru jurnalişti:  

Miruna Palaghian    

Telefon: (021) 4057529 

 

Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii și servicii. Conform cifrelor 
preliminare, în anul fiscal 2014, cei aproape 290.000 de angajaţi au generat vânzări de 
48,9 miliarde de euro. Grupul Bosch este structurat în patru sectoare de activitate: soluții 
pentru mobilitate, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie şi echipamente 
pentru construcţii. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele peste 360 de filiale 
şi companii regionale din peste 50 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali și de 
service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de ţări. Această reţea internaţională de 
dezvoltare, producţie și vânzare reprezintă fundaţia creşterii continue a concernului 
german. În 2014, Bosch a înregistrat aproape 4.600 de patente pe plan internaţional. Prin 
toate produsele și serviciile sale, Bosch sporeşte calitatea vieţii, oferind soluţii care sunt 
atât inovatoare, cât şi utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o 
viaţă”. 
 
Compania a fost înfiinţată în 1886 la Stuttgart de către Robert Bosch (1861-1942), sub 
denumirea „Atelier de mecanică fină și inginerie electrică”. Structura specială a proprietăţii 
Robert Bosch GmbH asigură libertatea antreprenorială a grupului Bosch, permiţând 
companiei să planifice şi să facă investiţii semnificative pentru asigurarea viitorului său. 92 
de procente din acţiunile Robert Bosch GmbH sunt deţinute de fundaţia caritabilă Robert 
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Bosch Stiftung GmbH. Majoritatea drepturilor de vot sunt deţinute de Robert Bosch 
Industrietreuhand KG, un trust industrial. Funcţiile de conducere antreprenorială ale 
grupului sunt îndeplinite de acest trust. Restul de acţiuni sunt deţinute de familia Bosch și 
de Robert Bosch GmbH. 
Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com şi www.bosch-
press.com. 


